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Ata da Segunda Reunião do Conselho Fiscal - CONFIS,  realizada aos nove dias do
mês de novembro de 2021,  às nove horas, por meio de videoconferência. Legalmente
convocados, participaram da reunião os Senhores Conselheiros: Marcela Santana Lobo,
Presidenta  e  Representante  da  Associação  dos  Magistrados  do  Maranhão  –  AMMA.
Antônio Júlio Gomes Pinheiro, Representante do Poder Executivo; Cristiano Matos de
Santana Representante da Associação dos Defensores Públicos do Estado do Maranhão
– ADPEMA. Convidados: Ingrid Herdeiro Gomes, Chefe de Gabinete do IPREV/MA e
João  Lennon  Lemos,  analista  previdenciário  do  IPREV/MA.   Ingrid  inicia  a  reunião
cumprimentando a todos e apresenta a pauta a ser discutida:  1) Aprovação da ata da
primeira reunião do CONFIS,  em 11/08.2021;  2) Definição do calendário  de reuniões
ano/2022; 3) Definição do plano de atividades do CONFIS ano 2022; 4) Apresentação da
mudança de alíquotas e da minuta de Lei para a Previdência Complementar ( mudanças
impostas pela EC 103/2019). Primeiro item da pauta é colocado em aprovação: 1) Ata da
última  reunião.  Todos  os  conselheiros,  sem  nenhuma  ressalva,  aprovam  a  ata  da
reunião de 11/08/2021. 2) Calendário de Atividades ano 2022: Ingrid apresenta como
sugestão  o  calendário  de  reuniões  do  CONFIS,  lembrando  que  as   reuniões  são
bimestrais,  podendo acontecer  toda quarta-feira pela manhã ou se algum conselheiro
apresentar  conflito  de horário,  o  mesmo poderá ser  modificado.  Calendário  proposto:
23/02; 25/05; 31/08; 26/10 e 30/11. Todos concordam com as datas propostas. Ingrid
segue a reunião e apresenta a próxima pauta: 3) Plano de atividades do CONFIS ano
2022: Ingrid propõe as seguintes pautas a serem discutidas ao longo das reuniões do
exercício 2022: apresentação da política anual de investimentos 2022; apresentação da
avaliação atuarial ano base 2021, realizada pelos atuários do IPREV/MA; apresentação
do  plano  de  contenção  do  déficit;  apresentação  da  política  de  compensação
previdenciária  e  por  fim  apresentação  dos  resultados  anuais  (financeiros)  do  Fundo.
Ingrid enfatiza que os conselheiros podem incluir outros temas de interesse nas reuniões
do conselho.  Todos os conselheiros aprovam o plano de atividades ano 2022. Última
pauta:  4)  Apresentação  da  mudança  de  alíquotas  e  da  minuta  de  Lei  para  a
Previdência Complementar (mudanças impostas pela EC 103/2019). João Lennon,
analista previdenciário do IPREV, inicia a apresentação. João Lennon fala em geral dos
impactos da reforma da previdência, cita a Emenda Constitucional n° 103/2019.  João
Lennon fala das alíquotas em números no cenário do Maranhão: antes 11% servidores +
15% patronal = 26% efetiva, passou a ser: progressiva (servidores) + dobro (patronal) =
36,89% efetiva. João Lennon prossegue a sua apresentação e fala sobre o regime de
previdência complementar, fala do cumprimento dos prazos estabelecidos para a criação
do grupo de trabalho que dentre as obrigações tem: estudar a massa de segurados e a
legislação relativa ao tema; minutar a Lei do Regime Próprio de Previdência; escolha da
entidade de Previdência Complementar. João Lennon fala que o prazo para criação do
Regime  é  até  o  dia  12/11/2021  e  no  momento  a  Lei  encontra-se  na  Assembleia
Legislativa do Estado do MA para apreciação, registrado sob PLO 491/2021.  Marcela
Lobo questiona se existe perspectiva para votação da Lei. Ingrid responde que o Projeto
de  Lei  foi  enviado  em  14.10.2021,  já  está  em  fase  de  aprovação.  Cristiano  Matos
questiona se esse Projeto de Lei está disponibilizado para conhecimento dos membros
do CONFIS. Ingrid vai disponibilizar no grupo. Cristiano Matos fala que está apreensivo
com o prazo de cumprimento para aprovação desse Projeto de Lei, já que está quase
expirando e sugere que o CONFIS se reúna conjuntamente com o CONFEPA para uma
explicação mais detalhada sobre o Projeto de Lei. Marcela Lobo sugere que o material
que trata do assunto seja encaminhado para o CONFIS e se houver necessidade será
marcada uma reunião para novamente debater o tema. Todos concordam. Júlio Pinheiro
acha pertinente todas às sugestões e enfatiza que seja encaminhado o Projeto de Lei aos
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conselheiros  do CONFIS.   Após discussão,  João  Lennon  segue a  sua apresentação
sobre limitação  e  acúmulo  de benefícios  de acordo com os impactos  da  reforma da
previdência.  Fim da sua apresentação,  João Lennon agradece a atenção de todos e
coloca-se á disposição para quaisquer dúvidas. Ingrid fala que também está disponível
caso seja necessário marcar uma reunião extraordinária para tratar do assunto Projeto de
Lei.  Todos  concordam.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  reunião  foi  encerrada  pela
Presidenta para a qual foi lavrada a Ata que, após lida e aprovada, será assinada por
todos os membros do Conselho Fiscal.

Marcela Santana Lobo                                                              Cristiano Matos de Santana
Presidenta do CONFIS                                                    Representante da Associação dos Defensores
                                                                                         Públicos do Estado do Maranhão (ADPÉMA)

  Antônio Júlio Gomes Pinheiro                                              
Representante do Poder Executivo                                          
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